

СЛОВО ПАСТИРЯ



ПІВОРИ ДОБРО

Християнська релігія вчить нас, що все, що маємо, отримуємо від Бога. Від Господа наше життя, таланти, здоров'я, працю, матеріальні блага. Бог всюди є і всім управляє. Ми самі, без Бога, не в силі додати собі ані одного дня життя чи створити щось без цілковитої Його участі. Таким чином, ми не є абсолютними власниками земного добра. В цьому світі ми є Божими посередниками, управителями, відповідальними перед Богом за наше життя і земні блага.

Кожна людина для належного сповнення мети свого життя повинна виконати потрібний обов'язок: відносно Бога, відносно себе і відносно своїх ближніх. Цим трьом цілям мають служити всі наші духовні і матеріальні блага. Звідси випливає обов'язок християнського милосердя. Ісус Христос навчає: "...Блаженні милосердні, бо вони зазнають милосердя (Мт. 5,7). ...Дай кожному, хто тебе просить... Будьте милосердні, як і Отець ваш милосердний... Дайте, то і вам дасться... Якою бо мірою міряєте, такою і вам відміряють (Лк. 6, 30 – 38)". Християнський обов'язок милосердя спонукає нас чинити добро ближньому не тільки кілька разів у році: на празник св. Миколая, Новий рік чи День народження. Це повинна бути наша щоденна і ціложиттєва постава відносно наших ближніх. Ділитися з ближнім, пробачати, давати милостиню – означає дарувати частинку себе з любові до ближнього, без погорди чи бажання похвали. Чеснота милосердя є дорогою нашого спасіння.

Святий Іван Золотоустий говорить: "Милостиня – цариця чеснот, змиває гріхи, підносить людей у небесні зводи, найкраща заступниця... Дай хліб і візьми рай! Дай мале і візьми велике! Дай смертне і візьми безсмертне! Дай тлінне і візьми нетлінне!".

Головна нагорода за діла милосердя чекає кожного з нас у вічності. Сам Господь наш Ісус Христос запевняє про це нас, кажучи: "Син Чоловічий має прийти у славі Отця свого з Ангелами своїми і тоді віддасть кожному згідно з його ділами" (Мт. 16, 27). А до тих, що за життя робили добрі діла, Він на Страшному суді скаже: "Прийдіть благословенні Отця мого, візьміть у спадщину Царство, що було приготовлене вам від створення світу. Бо я голодував, і ви дали мені їсти; мав спрагу, і ви мене напоїли; чужинцем був, і ви мене прийняли; нагим, і ви мене одягли; хворим, і ви навідались до мене; у тюрмі був, і ви прийшли до мене..." (Мт. 25, 34 – 36).

Отож, дорога молоде, розуміючи своє місце і християнське покликання у цьому житті, творімо добро, будьмо милосердні, щоб і ми зазнали милосердя!

отець Олег Кекош
капелан університетської молоді,
голова Комісії у справах молоді,
головний редактор міжнародного часопису "З любов'ю у світ"
м. Дрогобич,
Львівська обл.

